11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 32

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 16.10.2014 09:38:35

dopmupoBaHusi 3aK/TI09eHHst Bpaya: 16.10.2014 19:34:32

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/289739/answer/289740




CpatiTe Mouy - Ha oOmIMi aHanu3, Ha 6akmnoceB. Cuenaite Y3U MoueBoro my3sipsi. [Ioka3aHa
mucTockonus. [1pyu moKa3aHHOM OuarHo3e LUKUCTUT, MOTYT OBITh PEKOMEHO0BaHbl UHCTUIUISALAN
IpemnapaTa Ypo-Tuaa B MO4YeBOM My3blpb. COBPEMEHHHBIM MOAX0M K JIeYeHUI0 XPOHUYECKOTO LIUCTUTA:
be3onacHocTh npuMeHeHus [laToreHeTryeckast Tepanusi XPOHUYECKUX [IUCTUTOB - HE OKa3bIBaeT
CHCTEMHOTO BO3EHCTBHS Ha opraHu3M BoccTaHoBneHue u 3amuTa ['Al-cmost CIu3ucToi 0007109KU
MOY€BOT0 Iy3bIps YIydllleHNe KadyeCTBa KU3HYU Y NallMeHTOB, CTPajalIliuX XPOHNYECKUM LIUCTUTOM
II0CJIe IPOBEieHNS Kypca JIedeHus. Yporuas IoKa3aH IIpyu: XpOHUUYECKOM (PeLUgUBUPYIOLIEM)
MCcTUTE MHTPECTUIIMaIbHOM IIUCTUTE JIy4eBOM LIUCTUTE



